



Председателю Следственного комитета России будет доложено о расследовании обстоятельств причинения смертельных травм мужчине в Пермском крае



19 августа 2023 года двое несовершеннолетних 2006 года рождения, находясь на остановочном комплексе общественного транспорта в Орджоникидзевском районе г. Перми, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесли множественные удары руками и ногами по голове и телу ранее незнакомому 37-летнему мужчине. От полученных телесных повреждений мужчина, несмотря на оказанную квалифицированную помощь, скончался в автомобиле скорой медицинской помощи. По данному факту СУ СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В рамках расследуемого уголовного дела оба подозреваемых задержаны, проведен осмотр места происшествия, назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, допрошены свидетели, проводится комплекс



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

иных следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

Глава Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Д.В. Головкину представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

20 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818080>